







Istoria noastră literară a înregistrat în anii din urmă...

unei mari înfloriri în domeniul cercetării literaturii noastre.

În al doilea rând, pentru dezvoltarea și îmbunătățirea cercetării științifice în domeniul istoriei literaturii române...

În acest domeniu, editurile noastre, care de-a lungul timpului...

Seri de teatru la Satu Mare

Traian ŢELMARU

Este într-adevăr o echipă teatrală în cel mai propriu înțeles al cuvântului...

Am petrecut câteva zile în mijlocul slujitorilor acestui teatru, cunoscut și publicului bucureștean...

Trăsătură caracteristică a spectacolului este nivelul lor unitar. Serioasă muncă profesională, gândirea, cultura...

mul final, pentru ca în Shaw să joace inteligent și plin de umor în cel mai autentic stil...

Exemplele ar putea continua, căci meloda e generalizată. Am ales doar pe cele mai elocvente...

Acestel pozii active, creațiile, care dă jocului înfrunghi echipe dinamice și colorate...

CE TREBUIE FĂCUT PENTRU INTENSIFICAREA CERCETĂRIILOR DE ISTORIE LITERARĂ

pentru cercetările de istorie literară, numeroase monografii asupra scriitorilor și curentelor literare.

Prof. dr. docent G. C. NICOLESCU

deteriorat mai mult decât îngrijorător. Dacă lucrurile vor continua în acest ritm...

unul scriitor sau a unui curent literar se pot schimba, îmbogăți, adăci, nuanța.

Cu această bibliografie a literaturii noastre, cu inventarierea și apoi publicarea documentelor literare din arhivele noastre...

Despre ce este vorba? În primul rând de o bibliografie completă a literaturii române...

de o imagine asupra dezvoltării mișcării noastre artistice de amatori.

— La festivalul din acest an participă ansamblurile folclorice din regiunile Argeș, Crișana, Dobrogea, Galați, Maramureș, Mureș-Autonomă Maghiară, Oltenia și Suceava...

La tradiționala sărbătoare a li-liucului de la Panoare, regiunea Oltenia



cintecului, dansului și portului popular

Opt ansambluri cuprinzând aproape 1000 de artiști amatori, interpreți talentați ai folclorului din opt regiuni ale țării...

— După cite știm această tradițională trecere în revistă a cîntecului, dansului și portului popular din țara noastră se află la III-a ediție.

— Noua ediție a festivalului se va desfășura pe litoral (la Mamaia, Eforie Nord și Sud, Constanța, Mangalia și Techirghiol)...

Al. Balaci 'DANTE' NOTE DE LECTOR

Anul Dante, sărbătorind seplecenularul nașterii poeziei italiene, a fost în toată lumea un prilej fericit pentru afirmarea reînnoită a admirației universale...

TEATRE CINEMA NOAPTEA IGUANEI Patris - 9; 11.15; 13.45; 16.15; 18.45; 21.15; 23.45...

TELEVIZIUNE La 19.00 - se transmite Teledurata de seară 19.15 - O emisiune pentru cei mici...

Aurelia GOLIANTU



